

# 浙江科协简报

【工作动态】

第六十期（总第 137 期）

浙江省科学技术协会

2019 年 10 月 26 日

---

【世界青年科学家（温州）峰会专刊】

## 省科协党组专题学习贯彻

### 习近平总书记致世界青年科学家峰会贺信

10 月 26 日晚，省科协党组在温州召开专题学习会，传达学习习近平总书记致世界青年科学家峰会的贺信精神，研究贯彻落实的具体举措。会议由省科协党组书记、副主席郑金平主持。

会议认为，在 2019 世界青年科学家（温州）峰会召开的重要时刻，习近平总书记专门为峰会发来贺信，充分体现了党中央对深化科协组织开放改革、促进青年成长发展的关心关怀和高度

重视，体现了习近平总书记对世界科技发展趋势的深刻洞察、对增强国际人才交流合作的真诚愿望、对推动构建人类命运共同体的责任担当，在与会海内外科技工作者中引起强烈共鸣。贺信强调科技的未来在青年，希望开展科技人文交流，推动青年创新合作，交流思想，互学互鉴，筑牢友谊基石，扎紧合作纽带，让更多青年科技人才施展抱负、成就梦想，以科技创新引领经济社会发展，共创人类发展的美好未来。总书记贺信使广大科技工作者倍感振奋、备受鼓舞，也给全省科协工作者带来了强大的精神动力。

会议强调，习近平总书记贺信为全省开展科协工作、推进科协组织改革指明了目标方向、提供了重要遵循。总书记贺信吹响了新时代进一步推进浙江科协事业高质量发展的号角，全省科协系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照总书记对浙江提出的“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇、勇立潮头方显担当”的新要求、新期待，大力推动国际科技合作与人才交流，加快建设人才强省、科技强省和创新型省份，为浙江、长三角乃至全国高质量发展作出积极贡献；要深刻理解科协组织初心和宗旨，坚持以服务为宗旨、以活动为生命，秉持只要科协组织想干，整个世界都是舞台的工作理念，结合浙江科协实际，把贺信精神落实到各项工作中；要以首届峰会为契机，继续抓好有关项目落地、人才引进、宣言落实和长效建设等，探索常

态化、专业化办会机制，认真做好总结提升工作，继续搭建高水平的世界科技青年交流大平台。

会议认为，在中国科协、省委省政府和有关方面的精心指导下，首届世界青年科学家峰会办得亮点纷呈、特色明显，办得有规模、有高度、有思想，峰会吸引了来自 102 个国家、地区和国际组织的约 800 位代表，其中包括 4 位诺贝尔奖获得者、1 位图灵奖获得者和百余位海内外院士，成功举办了峰会开幕式、党政领导与科学家高端对话、科技成果高端对接、中欧专场、青年圆桌会、宣言发布、科学之夜等重点活动，充分展示了国家形象、浙江实力、温州魅力，努力做到了“圆满完成之日，下届筹备之时，明年十月温州再见”。

**(省科协办公室)**

---

报：中国科协，省有关部门。

送：温州市有关部门，省级学会，各市、县（市、区）科协，高校科协，省属企业科协，省科协机关各部门、各事业单位，省科协常委。

发：世界青年科学家（温州）峰会筹备办公室各工作组。

---

世界青年科学家（温州）峰会筹备办公室

2019 年 10 月 27 日印发